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„Simán bejuthattunk volna 
a legjobb négy közé..." 

Bizonyítványírás dr. Kiss Lajossal, a Szeged SC 
vízilabdázóinak edzőjével 

Bő esztendővel ezelőtt a szegedi vízilabdacsapat a bajnoki bronzérem 
kiharcolásával a város pólótörténetének talan legszebb fejezetének 

végére tett pontot. Akkoriban dr. Torokek - ha nem is élveztek akkora 
népszerűséget szűkebb környezetükben, mint manapság a szentesi 

pólósok - a legelismertebb sportolók közé tartoztak a Tisza partján. 
A sikertréner, Pozsgay Zsolt Jugoszláviába szerződése után viszont 

hamar egyértelművé vált, hogy az 1990/91-es bajnokságban már egy 
némileg megfiatalított csapattal startoló Szeged SC nem tudja majd 

megismételni a - sokak által ,Jticsúszott" eredménynek tartott -
dobogós helyezést... 

- a papítformának megfelelően - az 
OSC-t is megverjük, akkor ma egy 
ötödik helyen végzett gárdáról 
beszélgethetnénk... 

- A hatodik helyet ezek szerint 
kudarcnak könyveli el? 

- Szó sincs róla, de úgy érzem, 
hogy reálisan a mai magyar mezőny-
ben a harmadik-ötödik hely vala-
melyikén végezhettünk volna, vagyis 
simán bejuthattunk volna a legjobb 
négy közé. Az az igazság, hogy ez a 
jelentősen átalakított együttes a 
szerencsével is hadilábon állt. Szpon-
zoraink - a Kábelgyár, a Zöldért és a 
Paprikafeldolgozó Vállalat - viszont 
nélkülözhetetlen segítséget nyúj-
tottak az elmúlt bajnokságban is... 

- Mit szólna hozzá, ha arra 
kérném, értékelje rendhagyó módon 
- egy játékos egy mondat -
tanítványait! 

- Nem könnyű feladat, de 
megpróbálhatom. Miller kapus 
ősszel csalódást okozott, tavasszal a 
tőle elvárható jó teljesítményt 
nyújtotta. A visszavonulását tervez-

A korábban az utánpótlásnál mar 
bizonyító új mester, dr. Kiss Lajos 
(akivel a szakosztályvezetés erede-
tileg csak 1990. december 31-éig 
szóló megállapodást írt alá) a perthi 
világbajnokság miatt mindössze 6 
fordulósra csonkított őszi szezonban 
minimum 6 pont - azaz ötvenszá-
zalékos teljesítmény - elérését tűzte 
ki célul Beleonéknak... 

- Több oka is van annak, hogy 
ősszel mindössze a Tatabányát sike-
rült legyőznünk - kezdte visszaem-
lékezését dr. Kiss Lajos. - Először is 
a várinál hosszabb ideig tartolt, amíg 
elfogadtattam magam a srácokkal, 
és amíg az ezen a szinten elen-
gedhetetlen szükséges rutint meg-
szereztem. A „nehezebben kezel-
hető" játékosok felfogása és az cn 
vízilabdáról alkotott nézeteim között 
kezdetben nagy különbség volt, de az 
„egyeztetést" és a szerződés-
hosszabbításomat követően szépen 
lassan megtaláltuk egymással a 
közös hangot. Tavasszal már 16 
meccsen 19 pontot szereztünk, és ha 

gető dr. Cseri kevesebbet, de meg-
bízhatóan játszott, ám átlövésgóljai 
nagyon hiányoztak. Torok T. 
egyetemi tanulmányai miatt a hajrára 
picit visszaesett. Csapó a felnőtt 
mezőnyben a ..semmiből" lépett elő 
kezdőjátékossá. Szabó Z. az egész 
bajnokságban folyamatosan a 
legjobbak közé tartozott. Juhász 
örömünkre válogatott kerettagságig 
vitte, de igazán nagy érték akkor 
lesz, ha kiegyensúlyozottabbá válik. 
Dr. Török a tavaszi szezonban 
meghatározó emberré lépett elő, 
döntő szerepe volt a 6. hely meg-
szerzésében. Lengyel több irányú 
elfoglaltsága miatt kevesebb edzést 
látogatott, de mindig megbízhatót 
produkált. Dongó többnyire hasz-
nosan és jól pólózott, ám védő-
játékának javulnia kell. Dr. Tóth 
kiemelkedő technikai tudásával vál-
tozatossá tette a csapat támadó-
játékát. Rigó szükség esetén 
megfelelően helyettesítette Szabó 
Zolit. Megyeri a bajnokság végére 
tanulmányai miatt elbizonytala-
nodott. picit dekoncentrált lett. 
Beleon - munkába állása ellenére -
fontos taktikai ember maradt, nehéz 
feladatokat is jól oldott meg. 

-A nyári program? 
- Szerdától Bernben egy négyes 

tornán vesz részt a csapat, majd rövid 
pihenő után megkezdi a felkészülést 
a szeptember második felében 
kezdődő új idényre... 

RÉTHI J . ATTILA 

Totónyeremények 
A Szerencsejáték Rt. tájékoztatása szerint a totó 26. játékhetén 13 plusz 

egy találatos szelvény 2 darab, nyereményük egyenként 5 169 718 forint, 
13 találatos szelvény 3 darab, nyereményük egyenként 1 476 133 forint, 
12 találatos szelvény 141 darab, nyereményük egyenként 20 938 forint, 
11 találatos szelvény 2121 darab, nyereményük egyenként 1392 forint, 
10 találatos szelvény 16 807 darab, nyereményük egyenként 263 forint. 
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A hétvégi osztályozók számszerű végeredményét (DVTK-Szeged 
SC l - l , ZTE-Debrecen 2-1, a rendes játékidőben l - l ) olvasóink 
közül tizen is eltalálták, így ók (Gömöri Jánosné, Varga Gábor, 
Lővey Attila, Baráth László, Sánta Istvánné, Búza Norbert, 
Hofgesang György, Bottyán István, Horváth Ferenc, Dohai Gábor) 
12-12 db kéthasábos totószelvényt vehetnek át a Dugonics téri 
Volán-totózóban. 

A bajnoki küzdelmek ezzel egy időre befejeződtek, de augusztus 
második feleben már újra lehet raqjd tippelni Addig is jó pihenést, 
kellemes nyaralást kívánunk játékos kedvű olvasóinknak! 

A kapus halála 
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A Reuter moszkvai jelentése 

idézte a TASZSZ-hírt, mely szerint 
hétfőn elhunyt az egyik legte-
hetségesebb szovjet labdarűgókapus, 
Mihail Jeremin. A 23 éves futballista 
pontosan nyolc napja bátyja társa-
ságában karambolozott. A CSZKA 
Moszkva együttese emlékezetesen 
nagy csatában 3-2 arányban verte a 
Szovjet Kupa döntőjében a Torpedo 
Moszkva együttesét. A döntőt 
követően a CSZKA reménysége, 
Mihail Jeremin bátyja társaságában 
távozott a stadionból. Moszkva 
környékén egy autóbusszal ütközött 
a két Jeremin-fivér. Mihail bátyja 
azonnal szörnyethalt, míg a re-
ményteljes kapus életéért egy héten 
át küzdöttek kitartóan az orvosok. 
Mentség végül is nem volt. Mihail 
Jeremin nem védheti tovább a 
fővárosi futballcsapat kapuját. Nem 
mutathatja meg kivételes klasszisát a 
Kupagyőztesek Európa Kupájában 
sem. A szovjet sportélet mellett a 
nemzetközi labdarúgósport is mély 
gyászt ÜL 

Labdarúgó 
vb-sorsolás 
Az 1994. évi labdarúgó világbaj-

nokság selejtezőinek sorsolását 
december 8-án tartják New York-ban 
- jelentette be a finálé szervező-
bizottsága. 

A sorsolást a tervek szerint a 
vb-döntő házigazdái a Madison 
Square Garden-ben rendezik, kétórás 
szórakoztató program keretében. A 
helyi idő szerint délben kezdődő 
ceremóniái természetesen élőben 
közvetíti a világ számos tévétársa-
sága. 

Az urnában közel 120 ország neve 
szerepel majd, ennyien vetélkednek a 
finálé 22 kiadó helyéért. A címvédő 
Németország és a rendező Egyesült 
Államok selejtező nélkül résztvevője 
a sportág vb-jének. 

A New York-i bejelentés érde-
kessége, hogy még sohasem ren-
deztek vb-sorsolást a FIFA székhe-
lyén, Svájcon kívül. 

Két vízügyes 
világbajnokságra készül 
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A Csepel SC országos minősítő 
versenyén kitűnően szerepeltek a 
Szegei Vízügyi SE evezősei: öt első. 
egy második és két harmadik helyet 
szereztek. Ami pedig a klubban folyó 
szakmai munkát a legjobban mi-
nősíti, az az a tény. hogy az eddigi 
válogató versenyek alapján Dani 
Zsolt és Lődi Róbert bekerült a 
világbajnokságra készülő magyar 
négypárevezós-válogatottba. 

A szegediek legutóbbi verseny-
eredményei. 

Győzött: a Szél A.. Hansel B. 
Pataki A.. Kéri L. Déxi P„ Kéri T„ 
Hernádi G.. Károlyi T., Danyi R. 
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összeállítású férfi ifjúsági nyolcas; a 
Dézsi P., Kéri T., Hernádi G.. 
Károlyi T. összetételű férfi ifjúsági 
kormányos nélküli négyes; a Szél A.. 
Hansel B.. Pataki A.. Kéri L. Bartók 
T. fiú serdülő kormányos négyes: 
Plesovszki Á. a fiú mini egy-
párevezósben; valamint a férfi felnőtt 
Csonka Cs., Tarjáni T., Lődi R.. 
Hegyközi F. összetételű kormányos 
nélküli kvartett. Második lett a 
leány mini (14 éves korig) egy-
párevezósben Telek H. Bronz-
érmet akasztottak a leány mini (12 
éves korig) egypárevezósben 
Császár A. és a fiú tanuló korcsoport 
egypárevezős versenyében Csóti A. 
nyakába. 
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Dél-Afrika 

Korai még az öröm? 
A napokban döntés született Dél-Afrikában. Az egykor fajüldöző politikát 

folytató országban a parlament elsöprő többséggel eltörölte az utolsó 
apartheid-törvényt. 

A döntést örömmel üdvözölték a legjelentősebb nemzetközi 
sportszervezetek vezetői. Hangoztatták, a köztársaság nagy lépést tett az 
egyetemes sportmozgalomba történő visszatérés felé. (Mint ismeretes, többek 
között a NOB is a három legfőbb apartheid-törvény eltörlését jelölte meg a 
rehabilitálás egyik elengedhetetlen feltételeként.) Az 1950-ben elfogadott, 
úgynevezett lakossági Bejegyzési Törvény az állampolgárokat bőrszínük 
szerint regisztrálta és tulajdonképpen az apartheid intézkedések 
„Bibliájaként" szolgált. Érthető tehát, hogy ennek eltörlését jelentós 
lépésként értékelik. 

Dél-Afrika visszafogadására az olimpiai mozgalomba legkorábban július 
9-én kerülhet sor. Ekkor ülnek tárgyalóasztalhoz Lausanne-ban a NOB és az 
ország sportvezetői. Mivel a barcelonai olimpiai meghívókat július 25-én 
kézbesítették a tagországoknak, pozitív döntés esetén gyakorlatilag semmi 
akadálya Dél-Afrika indulásának a jövő évi nyári játékokrfn". Az is bizonyos, 
hogy a visszatérés esetén még az albertville-i téli olimpia szervezői is 
elfogadják utólag az ország nevezését. A dél-afrikaiak mérhetetlen 
optimizmusát mutatja, hogy három város, Johannesburg, Fokváros és Dúrban 
már be is jelentette: megpályázzák a 2000.. vagy a 2004. évi nyári játékok 
megrendezését. 

A nagy önbizalom túlzottnak tűnik, hiszen nem szabad figyelmen kívül 
hagyni az ellenzék és az afrikai kontinens véleményét sem. Az apartheid 
elleni mozgalom vezetői óvtak attól, hogy a remények taglalásában túl 
messzire menjenek a jövőt illetően, és nem osztják a diplomaták és 
sportvezetők túláradó lelkesedését. 

Szintén az ellenpéldákat erősíti az a tény. hogy Kairóban a szeptemberi 
Afrikai Játékok szervező bizottsága bejelentette: a törvény eltörlése ellenére 
sem hívják meg az országot a viadalra, amelyre egyébként 46 nemzet 
sportolóit várják. 
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Minden jót , 
Mónika 

A wimbledoni teniszbajnokságtól 
visszalépett (ezért megbüntették az 
angol szervezők), s azóta jószerével 
az Egyesült Államokban tölti idejét 
Szeles Mónika, a jugoszláviai tenisz-
csillag. Az ügyes kezű, 17 esztendős 
leány szülei társaságában ezúttal Palm 
Reach-ben tűnt fel. Egy 18 hektár terü-
letű földi paradicsomban élvezi a ne-
ves amerikai milliomos, Donald Trump 
vendégszeretetét. 

A New York Post emlékeztetett 
arra, hogy Szeles Mónika június 
21-én jelentette be sérülését, amely 
miatt az angliai teniszbajnokságtól 
visszalépni kényszerült. A Sun című 
lap értesülése szerint korántsem sé-
rülésről van szó, sokíaf intőbb arról, 
hogy Mónika terhes. Ezt sem Szeles, 
sem ügynöke nem kommentálta, nem 
cáfolták, de nem is erősítették meg 
eleddig. A New York Post közölte, 
hogy Szeles Mónika és Donald 
Trump tavaly, az amerikai nyílt 
teniszbajnokság küzdelmei idején 
ismerkedtek meg. Trump a nézőtéren 
élvezte a színvonalas küzdelmeket, 
majd azok zárultával közölte Móniká-
val: amikor ideje engedi, és kedve is 
lenne hozzá, látogassa meg őt az óceán 
partján elterülő floridai magánbirtokán. 

Kedv és idő most esett egybe. 
Minden jót, Mónika! 

Dr. Szamosszeginé Sárikában a teke tartja a lelket 

„Oda állok, ahol szükség van rám!" 
A Délép tekecsarnokában a Sze-

gedi Építők női együttesének tagjai 
„szabadon választott" gurításaikat 
végzik, dr. Szamosszegi Béláné (aki 
a bajnoki hajrában dr. Kiss Gábor 
edző elárvult helyét vette át a hölgy-
csapatnál) pedig már a müncheni 
vendégek „kötelező penzumát" 
tervezgeti. 

- Teke nélkül már el sem tudnám 
képzelni a napjaimat - mondja, 
miközben hellyel kínál az öltözőben 
- , a nyugdíjba vonulásom óta ez a 
sport tartja bennem a lelket. Vala-
mikor kosárlabdáztam, de szülés után 
„rábeszéltek" a tekére. 1958-tól már 
a SZAK-ban versenyeztem többek 
között, Soós Györgyné és Török 
Tivadar „hatására". Számtalan 
felejthetetlen.élméhyt szereztem 
pályafutásom közel két évtizede 
alatt, hála például az NB l-es SZVSE 
gárdájának. 

- A munkahelyén mennyire 
díjazták sportolói erényeit? 

- Bár tanítónő vagyok, harminc 
évig a szalámigyárban dolgoztam, 
ahol mint szociálpolitikai osztály-
vezető is maximális segítséget 
kaptam főnökeimtől és munkatár-
saimtól. A Csongrád Megyei Teke-
szövetség elnökeként jó ideje azon is 
fáradozok, hogy a város két NB l-es 
egyesületének, a Postásnak és az 
Építőknek a viszonya a lehető 
legjobb legyen, és egyik sem élvez-
zen előnyt a másikkal szemben. 

- Idén néhány mérkőzés erejéig a 
Szegedi Építők ifjúsági csapatán ki-

Együtt a tanítványokkal:dr.Szamosszegi Béláné, az ifjásági korú Óloit 
Katalin és a többszörös világbajnok Vidács Györgyné. 

Ezzel a roppant kedves hölggyel legalább annyira nehéz időpontot 
egyeztetni mint egy állandóan úton lévő újságíróval vagy egy arabul is 
csak akadozva beszélő beduinnak Dr. Szamosszegi Béláné - aki nélkül 
talán nem is rendezhetnének városunkban valamirevaló tekemérkőzést 
(sőt tán még edzést sem) - ugyanis nyugdíjas létére olyan elfoglalt, mint 
a legtöbb szlovéniai határátkelőhely. Ha a magyar bajnokságban éppen 

nyári holtszezon van, Sárika néni akkor is talál magának munkát: 
edzést vezet egy Szegeden edzőtáborozó német csapatnak... 

vül a felnőtteket is „istápolnia " 
kellett. 

- Vidácsnéék a nehéz helyzetben 
partnerek voltak, elfogadták taná-
csaimat. A csapatbajnokságban kiví-
vott harmadik hely után az egyéni 
ob-n csak a serdülőink nem nyertek, 
egyébként valamennyi korosztályban 
„taroltunk". Ezek az eredmények is 
megerősítettek hitemben: mindig oda 
kell állnom, ahol éppen szükség van 
rám! 

- Edzőként fiúkkal és lányokkal is 
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foglalkozott már. Melyik a ..hálásabb 
műfaj"? 

- A fiúkkal könnyebben bol-
dogultam, hiszen ők sohasem 
hisztiztek. A mai 15-16 esztendős 
lányok sem rosszak, csak egyszerűen 
nehezen kezelhetők. Egyébként 
nagyon szeretem a gyerekeket. Két 
unokám is van, és nagy örömömre 
egyikük már ötödikes korában 
megpróbálkozott a bábudöntögetéssel... 

R.J.A. 


